

6 декабря преподаватели естественно-научного цикла Исмаилова У.Д. и Османова А.А., в рамках Недели математики, провели внеклассное мероприятие по физике и математике «Звезды физики и математики», приуроченное ко Дню математика.

Цель мероприятия: способствовать проявлению индивидуальных способностей обучающихся, активизации их познавательной деятельности, оценить значение точных наук в других сферах жизни, расширить общекультурный кругозор.

Данное мероприятие проводится не в стандартной форме, с целью поддержания интереса к предмету, развития чувства ответственности каждого обучающегося за конечный результат. Обучающиеся на подобных мероприятиях получают хороший эмоциональный заряд, так как занятия проводятся в непринуждённой доброжелательной обстановке.



Мероприятие состояло из следующих этапов: «Разминка (блиц-опрос)»; «Портреты»; «Числа и Спортсмены»; «Анаграмма»; «Космоворд»; «Зашифрованный круг»; «Поэтический»; «Мозговой штурм»; «Проставить в клетках недостающие числа и знаки арифметических действий»; «Физико-математический кроссворд».

В состав жюри вошли: заместитель директора по УР Ахмедова Ф.Р., заведующая отделением Исакова У.Б., социальные педагоги Бабаева Н.Р. и Магомедова М.Ш.

На мероприятие были приглашены: преподаватели Мухтарова Ш.А., Магомедов С.С., Парамазова М.А., Ражабова С.А.





По итогам конкурса места распределились следующим образом:

I место – команда «Конусы и бонусы» – группа 4 КМТ-9-1

II место – команда «Чемпионы позитрона» – студенты из групп 34 ИСП-9-1 и 35 ИСП-9-1

III место – команда «Знатоки электрона» – группа 33 ИСП-9-1

IV место – команда «Формула успеха» - группа 13 БАС-9-1.

Поздравляем участников и победителей конкурса!